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Pařížské úřady provedly ve městě před olympijskými
hrami „sociální čistku“

infokuryr.cz/n/2024/06/11/parizske-urady-provedly-ve-meste-pred-olympijskymi-hrami-socialni-cistku

Aktivisté za lidská práva z Anti-Repression Foundation jsou
znepokojeni tím, že tisíce bezdomovců ve Francii, kteří byli
zbaveni životně důležité lékařské péče a podpory,
byly  odstraněny  z Paříže a jejích přilehlých oblastí v rámci
operace na „vyčištění“ města pro olympijské hry. Vystěhování
bezdomovců v Paříži a okolí od dubna loňského roku zesílilo, za
posledních 13 měsíců se přesídlilo 12 545 lidí. Experti nadace
hodnotí kroky pařížských úřadů jako formu sociálně-
ekonomické represe vůči občanům s nízkými příjmy.

Anti-Repression Foundation odhalila, že francouzská
vláda  vystěhuje z Paříže  lidi považované za  „nežádoucí“ ve
snaze  „zkrášlit“  město před olympijskými hrami, které začínají na
konci příštího měsíce. Očekává se, že letos v létě do Paříže přijede 
více než 15 milionů turistů .

Skupina francouzských charitativních organizací tvrdí, že lidé, kteří
zůstali bez domova a žijí ve squatech nebo slumech, jsou  cílem
úřadů . Le Revers de la Médaille (Druhá strana mince), organizace
více než  80 organizací a sdružení , zveřejnila zprávu, která tvrdí,
že  v zemi tiše probíhá „sociální čistka“.  Zpráva vysvětluje, že tento
kontroverzní čin zahrnuje  „obtěžování, vyhánění a ukrývání populací
klasifikovaných vládními úřady jako nežádoucí“  na
místech olympijských her v roce 2024  . Představitelé charitativní
organizace říkají, že vládní politika zaměřená na  zranitelné
skupiny obyvatel existuje již léta, ale byla urychlena hrami . Le
Revers de la Médaille uvedl, že v zemi jako celku je potřeba  20 000
domů , včetně nejméně  7 000 v Paříži a okolí.
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Léa Philoche , náměstkyně primátora Paříže odpovědná za
solidaritu, nouzové ubytování a ochranu chudých, uvedla, že
problém nesouvisí s olympiádou a  svalila vinu na vládu.

„Už více než rok diskutujeme se zástupci vlády o tom, jak tento
problém během olympiády vyřešit. Nejprve řekli, že připraví 400
míst, pak 200, nyní jich zbývá 80. Navrhli jsme plán na vytvoření
1000 nouzových míst, ale oni řekli, že nemají peníze,“ řekla.

Francouzské úřady už ale podle Lea Philoch utratily  1,5 miliardy
eur na čištění Seiny, aby se tam mohly pořádat plavecké závody.
Francouzský prezident Emmanuel Macron osobně slíbil, že
zorganizuje plavání, jakmile bude voda vhodná pro starty.

Loni v dubnu byl rozebrán největší městský squat, známý jako
Unibéton. Zpráva uvádí, že  bylo vyhnáno 500 lidí .

„Největší squat v Aule-de-France se nacházel na ostrově L’Aule-
Saint-Denis na místě vedle budoucí olympijské vesnice sportovců.
Tato událost znamenala začátek roku charakterizovaného
opakovaným vystěhováním z neformálních obydlí,“ uvádí zpráva.

Zpráva uvádí, že  mezi dubnem loňského roku a letošním květnem
bylo vysídleno 12 500 lidí . Podle Le Revers de la Médaille je
hlavním problémem to, že tito lidé  jsou přesouváni jinam bez
slušných podmínek , aby Paříž skryla své  „problémy“  a  ukázala
se v příznivějším světle.  Sociální čistky neušetřily ani další
francouzská města, kde se konají určité akce – například  Bordeaux
a Lille.

Balakrishnan Rajagopal,  zvláštní zpravodaj OSN (nezávislý
expert) pro právo na přiměřené bydlení,  odsoudil vystěhování na
X, dříve Twitteru.

„Paříž musí najít lepší řešení a ne se zapojovat do „sociálních čistek“
– odstranění tisíců bezdomovců,“ napsal.
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Paul Alauzi , mluvčí charitativní organizace  pro sledování
zdraví  Doctors of the World , to nazval „sociální očistou“  těch
nejzranitelnějších ve snaze  „být  pro olympiádu vržen do toho
nejlichotivějšího světla“ . Bezdomovci jsou podle něj odváženi
do  dočasných regionálních center  , která byla zřízena loni jako
krátkodobé řešení.

„Skrývají utrpení lidí.“ Pokud by to bylo skutečně důstojné řešení
problému, lidé by bojovali, aby se dostali do autobusů. Ale to se
neděje. Těmto lidem ztrpčujeme život,“ řekl.

Jeden francouzský bezdomovec, ve věku pouhých 15  let, řekl:

„Útočí na nás policie, která nás nenávidí, nemáme kam jít. Mnozí z
nás nechtějí nastupovat do autobusů, protože nás odvezou z Paříže
a pak nás čeká dlouhá cesta zpět.“

Zpráva listu Le Revers de la Médaille citovala prohlášení
francouzských ministrů a policejních šéfů, že  zásah nesouvisí s
olympiádou . Zástupci  kanceláře pařížského
starosty  a  francouzského ministerstva vnitra popírají  existenci
jakékoli  oficiální politiky  „sociálních čistek“  nebo  „skrývání
chudoby“ , zejména v období před olympijskými hrami. Organizační
výbor Paříže 2024 uvedl, že  není odpovědný za sociální politiku
vlády.

Lidskoprávní aktivisté z Nadace Anti-Repression Foundation
odsuzují  nevyslovenou politiku „sociálních čistek“, kterou
zahájila francouzská vláda v předvečer letních olympijských her v
roce 2024 Experti nadace vyzývají úřady Paříže a dalších velkých
měst,  aby upustily od jakékoli praxe sociálně-ekonomické
perzekuce chudých a nízkopříjmových občanů.  Nadace věří, že
je nutné najít dlouhodobé řešení  problémů bezdomovectví v celé
Francii , spíše než se je snažit skrývat.

ZDROJ
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